

**ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ  
ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ  
ΜΥΤΙΑΗΝΗΣ**

ΕΛ.ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 13-17, 811 00 ΜΥΤΙΑΗΝΗ  
ΤΗΛ.:22510-43600 - FAX: 22510-40.121  
ΑΦΜ: 090039622 - Δ.Ο.Υ. ΜΥΤΙΑΗΝΗΣ

Αριθμ. Καρτέλας: \_\_\_\_\_

Αριθμ. Υδρομέτρου: \_\_\_\_\_

Διαμέρισμα – Όροφος: \_\_\_\_\_

Ημερ/νία τοποθ. Υδρομ: \_\_\_\_\_

**ΣΥΜΦΩΝΗΤΙΚΟ ΜΙΣΘΩΣΗΣ**

**α) πόσιμου νερού με υδρόμετρο – β) δίκτυο αποχέτευσης**

Στη Μυτιλήνη, σήμερα, ημέρα \_\_\_\_\_ του 2009  
οι υπογεγραμμένοι :

1. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΚΑΤΣΑΡΟΣ , Πρόεδρος της ΔΕΥΑΜ.

2. \_\_\_\_\_ κάτοικος \_\_\_\_\_,  
οδός \_\_\_\_\_ συμφωνήσανε και αποδεχθήκανε τα εξής:  
Ο/Η \_\_\_\_\_ ζήτησε από τη ΔΕΥΑΜ  
να πάρει νερό πόσιμο στο ακίνητό του, που βρίσκεται στην  
οδό \_\_\_\_\_, αριθμ. \_\_\_\_\_.

Η ΔΕΥΑΜ δέχεται να του δώσει νερό με υδρόμετρο και να επιτρέψει την σύνδεση με  
το δίκτυο αποχέτευσης, σύμφωνα:

1. Με τον ισχύοντα κανονισμό ύδρευσης – αποχέτευσης που εγκρίθηκε με την αριθ. 13/83,  
απόφαση Διοικητικού Συμβουλίου ΔΕΥΑΜ, και με την αριθ. 8717/83, έγκριση της  
Νομαρχίας Λέσβου.

2. Με τον ισχύοντα ΓΟΚ με τους εξής όρους και συμφωνίες

3. Με την Αριθμ. 106/08 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου της Δ.Ε.Υ.Α.Μ. που  
εγκρίθηκε με την 134/09 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου και τον  
Αρ.Πρωτ.5393/2423-3/03/2009 της Περιφέρειας Βορείου Αιγαίου.

Ο δεύτερος των συμβαλλομένων υποχρεούται:

α) Να καταβάλλει στο τέλος κάθε τριμήνου ή του χρονικού διαστήματος που ορίζεται κάθε  
φορά από τη ΔΕΥΑΜ με απόφαση Διοικητικού Συμβουλίου, στο ταμείο της ΔΕΥΑΜ ή σε  
συνεργαζόμενα με τη ΔΕΥΑΜ καταστήματα το συνολικό ποσό που αντιστοιχεί στις  
υπηρεσίες που προσφέρει η ΔΕΥΑΜ.

Η μη καταβολή ή η καθυστέρηση καταβολής του ποσού αυτού θα έχει σαν συνέπεια  
εκτός από τις κυρώσεις που προβλέπονται από το Νόμο, τη διακοπή παροχής νερού στο  
ακίνητο ή και την αφαίρεση του υδρομέτρου.

β) Επίσης να καταβάλει:

**1. Τα δικαιώματα εξωτερικής εγκατάστασης υδρομέτρου 220,00 € συν 13% ΦΠΑ,  
από τα οποία τα 20 € καταβάλλονται με την κατάθεση της Αίτησης.**

**2. Τη δαπάνη εγκατάστασης και τα υλικά που χρειάζονται για την εγκατάσταση  
55,00 € συν 13% ΦΠΑ.**

**3. Δικαιώματα σύνδεσης με υπόνομο 275,00 € συν 13% ΦΠΑ.**

Τα ανωτέρω ποσά καταβλήθηκαν στο Ταμείο της ΔΕΥΑΜ με το αρ. ΑΠΥ \_\_\_\_\_  
της ΔΕΥΑΜ. Η περίπτωση (3) που αφορά τα δικαιώματα σύνδεσης με υπόνομο δεν  
καταβλήθηκαν λόγω μη ύπαρξης δικτύου.

Η μίσθωση των υπηρεσιών ύδρευσης αποχέτευσης θα γίνει σύμφωνα με όσα ορίζει ο ισχύων κανονισμός ως προς τον τρόπο σύνδεσης της παροχής με τους κεντρικούς αγωγούς ύδρευσης και αποχέτευσης, την τοποθέτηση και έλεγχο των υδρομετρητών και λοιπών εγκαταστάσεων, την ευθύνη που θα έχει για τις διαρροές και την κακή χρησιμοποίηση του νερού, την επισκευή των εγκαταστάσεων κ.λ.π.

Σε περίπτωση βλάβης του υδρομέτρου ο υδρολήπτης θα πρέπει σε δυο ημέρες να ειδοποιήσει το Τεχνικό Γραφείο Ύδρευσης για την επισκευή του, αλλιώς θα διακόπτεται η παροχή νερού.

Υπεύθυνος για όλες τις πιο πάνω υποχρεώσεις είναι ο ιδιοκτήτης του ακινήτου ο οποίος και υπογράφει την παρούσα σύμβαση και ο οποίος έχει υποχρέωση να δηλώσει αμέσως στο Γραφείο Καταναλωτών της ΔΕΥΑ Μυτιλήνης, την εκμίσθωση του ακινήτου του, καθώς και το ονοματεπώνυμο κάθε μισθωτού, σε περίπτωση δε που δεν γίνει αυτό, η βεβαίωση του νερού κ.λ.π. θα γίνει σε βάρος του ιδιοκτήτη, η Δε είσπραξη όλων των πιο πάνω υποχρεώσεων θα επιδιωχθεί από αυτόν.

Αν ο ιδιοκτήτης αρνηθεί να συμβληθεί με την ΔΕΥΑΜ για την τοποθέτηση υδρομέτρου, τότε ο ενοικιαστής ή επικαρπωτής κ.λ.π., μπορεί να συμβληθεί ο ίδιος με την ΔΕΥΑΜ υπογράφοντας το παρών συμφωνητικό που θα ισχύει για όσο θα διαρκέσει η μίσθωση.

Το νερό δίνεται αποκλειστικά και μόνο για τις ανάγκες της οικογενείας του συμβαλλομένου ή της επιχείρησής του με την ποινή της διακοπής της παροχής του νερού σε περίπτωση που θα χρησιμοποιηθεί για άλλο σκοπό.

Τελικά συμφωνείται ότι για οποιοδήποτε λόγο ο συμβαλλόμενος με την ΔΕΥΑΜ στερηθεί το νερό ολοκληρωτικά ή εν μέρει, για μικρό ή και μεγάλο χρονικό διάστημα, λόγω έλλειψης των δεξαμενών ή από βλάβη τούτων ή βλάβη του υδροδοτικού δικτύου ή από οποιοδήποτε άλλο λόγο, δεν θα έχει κανένα δικαίωμα αποζημίωσης κατά της Δημοτικής Επιχείρησης Ύδρευσης – Αποχέτευσης Μυτιλήνης.

Ο συμβαλλόμενος με την ΔΕΥΑΜ, δήλωσε ότι έλαβε γνώση όλων των όρων του κανονισμού Ύδρευσης – Αποχέτευσης που αποτελούν ένα σώμα με το παρών συμφωνητικό τους οποίους και αποδέχεται όλους ανεπιφύλακτα.

Το παρών έγινε σε δυο αντίτυπα και έλαβε ο κάθε συμβαλλόμενος από ένα.

## **ΟΙ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ**

**Ο ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΣ**

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΔΕΥΑΜ**

---

**ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΚΑΤΣΑΡΟΣ**

